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Vízesés 

 
Február elejére megjött a hideg tél. 

-15, -18 Celsius fokokat is mértek. 

Egy nap több tévé, hírcsatorna 

azzal a hírrel kezdte műsorát, hogy 

a maroshévízi Bánffy termál 

vízesés befagyott. Tudni kell, hogy 

a hírek termál vízesésről a 

felújítása után kerültek napirendre, 

így hát 2016-ig senki (kivétel is 

van) nem emlegette. Miután a 

tavaly is beharangozták az említett 

vízesés befagyását, az idén is 

ugyanezt tették. Miért? Mert a termál vízesésen 

jégcsapok vannak, de ez nem azt jelenti, amint 

bemondták, hogy befagyott a Bánffy vízesés, csupán 

jégcsapok is keletkeztek, de maga a víz továbbra is 

folyik, hisz bármilyen nagy hideg is lehet, a víz 

mindig langyos, ezért termál. Volt, hogy -22 foknál 

megmérték, és a víz hőmérséklete +14 fok volt. De a 

hírekben jól hangzik, ha úgy mondják be, hogy a 

TERMÁL vízesés befagyott. Siklódi Ildikó   

 

Névjegykártyák 

 
Az évek során több száz névjegykártyát volt 

szerencsém összegyűjteni. Mindenik szép a maga 

módján, mondanak valamit a kártya tulajdonosáról. 

Több mint 50 olyan névjegykártyám van, ami 1914 

előtt lett nyomtatva. Ezek között van egy pár, melyen 

csak a név, vagy a név mellett egy-egy településnév 

van feltüntetve. Manapság el sem tudjuk képzelni, 

hogy egy névjegykártyára csak a nevet és esetleg a 

települést írassuk fel. A jelenlegi kártyákra a nevet, 

települést, utcát, telefont, e-mail címet, foglalkozást 

stb. tüntetünk fel. Régen hogy miért nem írtak annyi 

elérhetőséget, egyszerű. Nagyon ismert személyek 

voltak a készíttetőik, és nem kellett bemutatkozniuk, 

hogy kik, és mivel foglalkoznak. Egy ilyen 

névjegykártya 1908-ból származik Urmánczy 

Nándor felirattal. Ő ekkor már hat éve volt 

országgyűlési képviselő, aki a nemzetéért bármire 

képes volt. Egy másik 1909-ben kiadott 

névjegykártyán ez áll Császár István – Maroshévíz. 

Császár István 1902-től 1918-ig volt a maroshévízi 

Székely Társulat színésze. 1938-ben hunyt el. Cz. K. 

 

 

Az Urmánczy Nándor Egyesület Magyarországon (januári lapzárta utáni hír) 

 

Január 24. és 28. között a maroshévízi Dr. Urmánczy Nándor Egyesület néhány tagja Magyarországon 

tartózkodott, ahol több meghívásnak tettek eleget. Január 24-én Galgahévízen volt a „főhadiszállás”, ahol 

Vanó András polgármester úr vendégszeretetének örvendhettek. Itt meglátogatták a település több 

nevezetességét, és egy filmvetítésen is részt vehettek. Január 25-én a Pest Megyei Önkormányzat 

vezetőségének köszönhetően, és itt ki szeretnénk emelni Szabó István elnök urat és Kisfaludi Arankát, a Pest 

Megyei Értéktár referensét, az egyesület képviselői meglátogatták a Sződligeti Korsók Házát, mely 

gyűjtemény Szemere István odaadásából jöhetett létre. Itt Szemere úr tájékoztatta a jelenlevőket a korsók 

történetéről és a kiállított 1050 korsóról is egy rövid történetet mesélt a maroshévízieknek. Ezek után 

Kisfaludi Aranka és a küldöttség a gödöllői Sziszi kastélyban tölthetett néhány órát, annak szépségeit és 

értékeit tekinthették meg. Ezek után egy beszélgetésen vettek részt, ahol egy kiállításról is szó esett, amely a 

Maros-parti településen lesz. Január 26-án dr. Veress László kabinetfőnöknek köszönhetően a maroshévízi 

küldöttség és Kisfaludi Aranka az Országház vendégei voltak. Itt közel egyórás parlamenti látogatás után dr. 

Veress László irodájában volt egy találkozó, ahol az egyesületi tagokon és Kisfaludi Arankán kívül jelen volt 

Urmánczy Nándor unokája is, dr. Gortvay István úr. Január 27-én és 28-án a Jancsó Alapítvány vendégei 

voltak a hévíziek, ahol részt vehettek a XV. Kárpát Medencei Böllértalálkozón. U.N. E. 
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Méltó helyre került a hármas kőkereszt 

 
Az utóbbi 20 évben több újságcikket is írtam a maroshévízi hármas 

kőkeresztről. Az elsőt 1999-ben még a megyei újságban, míg az utolsót 

2020-ban, egy közel fél oldalas cikket.  

Az említett több száz kilós hármas kőkereszt valamikor a Kereszt-hegy 

tetején ékesítette a maroshévízi tájat, ahová a Harangláb úton lehetett 

eljutni. Mára ezt az utat Fenyő út (Bradului) névre keresztelték. Hogy ezt a 

hármas kőkeresztet mikor készítették, rejtély. Idősek elmondásai szerint a 

régi helyén a kereszt egy több kőből álló kör közepén volt elhelyezve. Mára ezek a kövek egy része nem 

található meg, hisz az ott épített házak alapjaiba be lettek építve. Egy biztos, valamikor az 50-es évek elején a 

Kereszt-hegy tetejéről legurították. Így ekkor már a Kosztandi család telkén hevert 1998-ig, amikor a telket, 

valakik megvásárolták, és jónak látták arrább vinni. Így a hármas kőkereszt több mint 300 méterrel arrább 

költöztették, és egy fának támasztották. Itt töltötte vad sorsát e szép és jobb időket megélt Szent Hármas 

Kőkereszt 2024. február 2-ig, amikor több sikertelen próbálkozás után, végre méltó helyre került, éspedig a 

helyi római katolikus templom udvarára. Az idősek elmondásai szerint, míg a hármas kereszt a Kereszt-hegy 

ormát koronázta, a helyi lakosok pünkösd előtt 3-4 nappal hódolni szoktak előtte, valamint szeptember 14-

én, hisz ekkor van a Szent Kereszt Napja. A több száz kilós kő hossza 124 centiméter, a középső kereszt 

magassága 118 cm, a jobb oldali kereszt magassága 104 cm és a bal kereszté 116 cm. A kő alapjának 

vastagsága 55 cm és 29 a tetején.  

    Szóval a KERESZT-HEGYEN a HÁRMAS KŐKERESZT felállítása elődeink számára nem egy véletlen 

volt. Czirják Károly 

 

Így síeltünk mi 
 

   Február 17-én „Így síeltünk mi” néven Karácsonyi István és Karácsonyi Sándor megemlékezést szerveztek 

a maroshévízi síelés 96 éves története alkalmából. Habár az eseménynek két naposnak kellett volna lennie, 

hisz 16-án, a sípályán kellett volna találkozzanak és sílécekkel ereszkedjenek le a pályán, az első nap a nagy 

meleg és hóhiány miatt csupán egy séta lett a sípályán, ahol az összegyűltek régi emlékeket, történeteket 

osztottak meg. Február 17-én 16 órától a helyi Sport Bár adott helyet egy ünnepi megemlékezésnek. Elsőként 

Karácsonyi István tanár úr köszöntötte a résztvevőket, és mondott egy pár szót az esemény fontosságáról, és 

hogy miért is szervezték meg ezt az ünnepséget. Ezután Czirják Károly beszélt az Topliczai Atlétikai Klub 

megalapításáról, az első síeredményekről, és ezt követően Hiriscau Eugen tanár visszaemlékezéseit mondta 

el az ünneplő közönségnek. Karácsonyi Sándor úr egy vetítéssel ismertette a sízés eredetét, történetét, 

fontosabb versenyeket. Karácsonyi István úr 1945-től 1990-ig ismertette a maroshévízi sízők eredményeit, 

történeteket mesélt el. Ezek után egy kötetlen beszélgetés alakult ki a szervezők és jelenlevők között. A több 

hozzászóló mellett ott volt Kiss Vilmos úr, aki elmesélte hogyan lett 1961-ben a Kelemen Kupa nyertese: 

„Épp katona voltam, és hazajöttem, így beneveztem a Fehér Hegyen tartandó síversenyre, ahol 

marosvásárhelyi, gyergyói, csíki és más településekről voltak versenyzők. Kimentem, és miután megvolt a 

lesiklásom, nem maradtam, sízve hazaindultam, mert sietnem kellett vissza a katonaságba. Mivel március 

volt, és Hévízen már olvadt a hó, édesapám a vadászkastélynál várt motorral. Másnap a vonatállomáson 

tudtam meg, hogy aranyérmes lettem”. Karácsonyi István elmondta, hogy volt egy egyedi verseny is, 

amilyen addig sehol sem volt, egy biatlon verseny. Ez az egyedi verseny alpesi síből és úszásból tevődött 

össze. Tovább Kiss Vilmos folytatta a történetet, aki nyertese volt ennek az egyedi versenynek: „A versenyre 

eljöttek a marosvásárhelyiek is, akik nagyon jók voltak, és elhozták a vízilabdázó Csiszért is, aki a román 

válogatott kapusa volt, hisz bíztak, hogy így az úszást megnyerik nagy fölénnyel, és ha netán ki is kapnak a 

sízésen, a nagy úszófölény miatt megnyerik a versenyt is. A Bánffy fürdőnél kezdődött a verseny, ahol 

kétszer kellett átúszni a medencét. Meglepetésre Csiszér csupán két méter előnnyel nyert. Ezt követte a 

zápogyai (Szépoda) alpesi síverseny. Itt nagy fölénnyel győzedelmeskedtem Csiszér felett, így aranyérmes 

lettem”.  

   A sítörténet kapcsán hozzászóltak: Hámos Mihály, Isán Sándor, Szabó Zsombor, Ilyés Zsolt, Siklódi 

Margit, ifj. Kiss Vilmos. Siklódi Ildikó 
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SPORT 
 

Karate 

Február 17-én zajlott le Râmnicu Vâlcea-n az 

Országos Karate Bajnokság szakasza, melyre 

összesen 871 karatéka iratkozott be.. A 

versenyen nyolc sportolóval részt vett a 

maroshévízi Shodan S. E. is. Eredmények: Lány 

kumite shobu ippon: Cernat Alexia aranyérem, 

kumite WKF: Cernat Alexia aranyérem, gyerek 

kata: Cernat Alexia ezüstérem. Kumite shobu 

ippon 61 kg: Ágoston Sergiu ezüstérem. Kumite 

shobu ippon Trif Iosif ezüstérem. Kumite WKF: 

Triff Iosif bronzérem. Kumite shobu ippon + 55 

kg: Simon Árpád bronzérmes. Kumite shobu 

ippon 63 kg: Moldován Krisztián ezüstérem. 

Kata ifjúsági korcsoport: Moldován Krisztián 

bronzérem. Kumite shobu ippon 35 kg: 

Maszkalyuk Antónia ezüstérem, kumite shobu ippon ifjúsági 55 kg: Trif Iacob bronzérem. Lány kata 3: 

Maszkalyuk Antónia bronzérem. Női kata U21: Bakó Andreea bronzérem. Kumite WFK U21, 61 kg: Bakó 

Andreea ezüstérem, kumite shobu ippon 61 kg: Bakó Andreea ezüstérem. A hévízi csapat edzői: Bőythe 

Attila 5 danos mester és Bőythe László 4 danos mester. Gratulálunk nekik! 

 

Röplabda 

Megkezdődött az országos ifjúsági röplabda bajnokság: Maroshévízi ISK – Zilahi ISK 3-1. Maroshévízi ISK 

– Bákoi ISK 3-0. 

 

 

Pünkösdi zarándokvonat 
 

2012 óta minden évben megáll vasútállomásunkon a pünkösdi zarándokvonat. 2024-ben sem lesz kivétel. A 

napokban a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület vezetősége beszélt a zarándokvonat szervezőivel, és tudatták, 

hogy május 16-án késő délután 5 percet fog állni Maroshévízen a zarándokokat szállító vonat. A pontos 

érkezésről időben fognak értesíteni. U. N. E. 
 

 

 

Vissza a természethez – Varga Erzsébet rovata 

 
Fájdalomcsillapítás gyógyfüvekkel. 

 

Növényi görcsoldó a kamilla, a borsmenta, az édeskömény, a porcikafű, a 

citromfű, a cickafark, a koriandertermés. Ezek teájával enyhíthetjük a kezdő 

görcsöket. A súlyosabb tünetek esetében orvosi vizsgálat szükséges. 

   Görcsoldó teakeverék (1.). Hozzávalók: 2 rész kamillavirág, 2 rész borsmentalevél, 

2 rész citromfűlevél, 2 rész porcikafű, 1 rész koriandertermés, 1 rész cickafark. 

Alkalmazása: Egy evőkanálnyi teakeveréket egy csésze vízzel leforrázzunk és néhány 

perc múlva lehetőleg forróm elfogyasztjuk. 

   Görcsoldó teakeverék (2.). Hozzávalók: 1 rész ezerjófű, 1 rész borsmenta, 1 rész kamilla, 1 rész citromfű. 

Alkalmazása: A fent leirt, módon használjuk. Az ezerjófű erősítő hatású keserűanyagot tartalmaz, ami 

támogatja a húgyvezetéket a kő eltávolítására tett erőfeszítésben. (forrás: Gyógymódok és gyógyhatások 1. – 

Corvin Kiadó, Déva)  
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Pest Megyei Közgyűlés képviselői Maroshévízen 
Február 19-én a Pest Megyei Közgyűléstől egy küldöttség érkezett Maroshévízre a májusi kiállítás 

szervezése végett. A vendégek Kisfaludi Aranka értéktári referens vezetésével érkeztek, ugyanakkor a 

küldöttséghez csatlakozott Kolcsár Béla, a Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti központ igazgatója is. 

Kora délután a vendégek találkoztak a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület néhány tagjával, amikor a májusi 

kiállítás részletei lettek megbeszélve. Ezek után a település nevezetességeit is meglátogatták, majd László 

Áron atyával folytatódtak a beszélgetések. Ezt követően meglátogatták a helyi római katolikus templomot és 

az Urmánczy családi sírboltot. CZ. K. 

 

Bajkó István – A hónap festménye 
 

Brassói aprópecsenye (4 adag) – Sárig Csilla 

rovata 
 

 

Hozzávalók: 60dkg 

csirke combfilé, 

10dkg füstölt húsos 

szalonna, 1kg 

burgonya, 1fej vöröshagyma, 1mk fokhagyma-

granulátum, 1tk majoránna, só, bors. Elkészítés: A 

csirkecombifilét és a füstölt húsos szalonnát apró 

kockára felvágjuk és beletesszük egy keverőtálba. 

Hozzáadjuk a szintén kis kockákra vágott 

megtisztított burgonyát. Rászórjuk a finomra vágott 

vöröshagymát, a fokhagyma-granulátumot, a 

majoránnát, ízesítjük még sóval és borssal. Alaposan 

összekeverjük. Beleöntjük a forró levegős sütő 

kosarába, és 170 fokon 25-30 perc alatt készre 

sütjük. Közben egyszer-kétszer kivesszük a kosarat, 

és alaposan átkeverjük a benne lévő alapanyagokat, 

így mindenhol egyenletesen fog megsülni. 

 

A székely-magyar rovásírás emlékei - 105. rész 
 

Az Érmihályfalvi Csésze felirata - I. rész 

 

Egy bronzkori csésze a Sárgaföldes gödörből… 

A csésze az érmihályfalvi Dr. Andrássy Ernő Városi Múzeum 

gyűjteményében található. Érmihályfalva régészeti és 

természettudományi kincseinek mentésében jelentős szerepe volt Dr. 

Andrássy Ernő orvosnak, akiről a helyi múzeumot is elnevezték. Először 

Dr. Madarassy Enikő fizikustól, Torma Zsófia régésznő életének 

kutatójától, majd Toroczkai L. Károly érmihályfalvi műkedvelő régésztől, helytörténeti gyűjtemény 

tulajdonostól kaptam fényképeket a nagy jelentőségű leletről. A csésze jeleiről leírást, megfejtést még nem 

készítettek rajtam kívül. A felirata nagy jelentőségű, mert a bronzkorból kevés írásemlékünk van. A 

Sárgaföldes gödör nevű feltárási területen került elő, kő, agyag, csont és bronz tárgyak társaságában. Nánási 

Zoltántól tudjuk, hogy Andrássy Ernő már 1954-ben hiába figyelmeztette a nagyváradi múzeumot, hogy 

nagy értékek mennek veszendőbe, a feltárás mégsem folytatódott, sőt egy szeméttelepet is oda helyeztek.  

A kézzel formázott agyag csésze kora négy és kétezer év közötti. Jeleit a következő részben mutatom be. 

Ezek azonosíthatók rovásírásunk betűivel. Ezt alátámasztják a feliratban alkalmazott összerovások, ligatúrák 

is. Az összerovások gyakori használata jellemző a székely-magyar rovásírásra, de más népek (pelazg, görög, 

etruszk, itáliai, germán, türk) rovásírásában szinte alig fordul elő.    

A fényképet Toroczkai L. Károly készítette. Folytatjuk. Friedrich Klára  

 

https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/fustolt_husos_szalonna/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/fustolt_husos_szalonna/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/burgonya/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/voroshagyma/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/fokhagyma-granulatum/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/fokhagyma-granulatum/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/majoranna/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/so/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/bors/
https://admwhu.hit.gemius.pl/hitredir/id=.cA1v6srgY1ZyjQQs9aQ95ci31OUuy9qTHo001n7FOv.y7/stparam=mikqqvpsfy/fastid=msehswhbvoayvwkqqlhkzxamrdnd/nc=0/url=https:/ad.adverticum.net/C/7566741/7566742/756674300?
https://admwhu.hit.gemius.pl/hitredir/id=.cA1v6srgY1ZyjQQs9aQ95ci31OUuy9qTHo001n7FOv.y7/stparam=mikqqvpsfy/fastid=msehswhbvoayvwkqqlhkzxamrdnd/nc=0/url=https:/ad.adverticum.net/C/7566741/7566742/756674300?
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Léleksarok 

 
A szer-etet 

 

 Vekerdy Tamás írta, hogy aki jól szeret, az megismer és elfogad. Sokan nem értik azt, hogy 

tulajdonképpen nem elég szeretni? Vagyis mit kell cifrázni? Jól szeretni? Lehet rosszul is? 

 Igen. Sajnos. Van, aki nem akar,van, aki nem tud. A mi szép anyanyelvünknek külön kifejezése van a 

szeretetre (a szer etet, feltölt, táplál, és a gyűl ölet) és a szerelemre, hisz a kettő nem ugyanaz. A legtöbb 

fiatalban, és felnőttben is akár, felpesdül a vér, és szerelmes lesz, de miután a rózsaszín felhők elvonulnak, 

nézik csodálkozva egymást. „Mit is szerethetnék benned?” 

Mert nem hiába vak a szerelem. Szép, érdemes megtapasztalni, felemelő. A színek élénkebbek, a madarak is 

szebben dalolnak, és az eső is szórakoztató, a hideg sem tántorít el az esti sétáktól. Egy-egy érzék 

kikapcsolódik (meg a józan ész is lehet), és más, addig nem ismert „valami” bekapcsolódik. Magunkat is 

jobban szeretjük, mert jó hatással van ránk a fellángolás. Boldog percek még azok is, melyekben csak 

ábrándozunk a találkáról... Fájdalmasak pedig az egyedül töltött percek. Ugye, megjelenik a másik fele. 

Szerelem, szeretet fájdalom nélkül nem létezik. Míg kellemes minden, minek elrontani? Süket a fül, és hiába 

mondják: „Nem való neked!” Nem látni az evidens hibákat... Becsukott szemmel ábrándozni... talán sokan a 

szerelembe szeretnek bele, nem a párjukba. Amit ráruháznak, azokba az elképzelt tulajdonságokba, hisz aki 

odavan valakiért, a jót nagyítóval nézi, és a rossznál lehunyja a szemét. Akarattal, hogy befogadja a csodát! 

Nagyon jó lenne a csodára vigyázni. Megtartani, ha ki is tisztul az ég, és már látjuk a valóságot. Emberből 

vagyunk (ahogy Csernus Imre mondani szokta), ezért annyira tökéletesnek, dögösnek csak elképzelni lehet 

minket. Örüljünk, ha az életben egyszer is őszintén a legkülönlegesebbnek tartott valaki. Magának a 

tapasztalatnak.  

A szeretet, ha megmarad, akkor készüljünk fel! Csak akkor kezdődik a kemény munka, amikor kezdjük unni 

egymást, vagy nem vagyunk hajlandóak ígéretünket betartani, talán megbántottuk azt, akit szeretünk. Ha 

nem működik, erőlködéssel nem fog menni. De ha két ember szereti egymást (párok, házastársak, szülők, 

gyermekek), még segítséget is kaphatnak szakembertől.  

Popper Péter szerint nem allíthatjuk  azt, hogy szeretünk valakit, azt csak ő mondhatja el rólunk. Mert  ha 

rendes vagyok vele, megkönnyítem az életét, szerethetem. De ha nehezebb az élete miattam, és a háta 

közepére sem kíván, akkor hiába mondom, hogy „Szeretlek!” 

A szülők szeretik gyermekeiket. Valószínű, legtöbb esetben így is van. De jól szeretik? Mikor? Ha tetszik a 

bizonyítvány, vagy jól ki van sikálva a fürdőkád, esetleg el is van mosogatva? A babákat imádják. Ha 

alszanak? Hélène Romano szerint az, hogy a házastársak segítik egymást mindenben és a gyerekeiket 

ösztönösen szeretik, főleg az anyukák, hogy semmi sem nehéz már, amikor meglátják az angyalok arcát, csak 

a plüssmacik világában igaz. Mert az élet kemény. Nem mindenkit szerettek jól, és ezért nem tudták 

gyermekeiknek sem átadni a szeretet művészetét, mert az. Amikor gyerekünk születik, szintén Hélène írja, 

aktiválódnak bennünk a gyerekkori emlékeink. Mondanom sem kell, szerencsés helyzetben a jók kelnek 

életre, és ugyanolyan jól csináljuk, mint őseink. Ellenkező esetben... Ez nem jut szerelmesen eszünkbe, hogy 

milyen anya vagy apa lesz belőlünk...? Aki nem látott jó példát, nem élte át, utólag megtanulhatja? Attól is 

függ, hogy mekkora a baj. Meg persze, hány évesen próbáljuk pótolni. 4 évesen vagy 40 esztendősen? Én 

amondója vagyok, hogy pótolni kell, javítani, soha fel nem adni. 

 Többször szólítottam meg a Felnőtteket, hogy legyenek tekintettel a gyermekre, nem csak a 

sajátjukra. Ne elneveljük, ne csak magunknak neveljük, saját képmásunkra, hanem úgy neveljük 

csemetéinket, hogy tiszteljenek, ne bántsanak mást, s szeressék azt, aki megérdemli. Ezen kívül elég   rendes 

embernek lenni. Érzéseket nem lehet erőltetni. Követelni. Ezt már az óvodában jó lenne megtanulni. Később 

minden nehezebb lehet. Ha egyszer megszilárdulnak tulajdonságaink, már nem nőjük ki őket, azok múlnak 

felül bennünket. Tanuljunk meg szeretni, és tanítsuk meg a gyerekeket is! Ez a kötelező tantárgy sok 

szenvedéstől megóvna. Tudni, mi a szeretet, és mi az, ami ezt messze elkerüli... 

     Szeretettel, Lotti! (lotticikk@gmail.com) 
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Szabó Erzsébet: Jégvirágok nyílnak 

 

Már tegnap, sem ragyogott fölöttem a nap, 

De azért várom hangos hívó szavad, 

Halvány lépteket hagytál a szürke harmaton, 

Rajta látok egy álmot, utána rohanok. 

 

Nemis olyan régen felhő szállt a derűs égre, 

Változik a természet, majd elalszik csendesen, 

Hálót font a zúzmara, már nem piros a rózsa, 

Szomorú szirmáról csillogó könnyek hullnak. 

 

Nézem, egyre nézem a sötét bús eget, 

Amint ezüstös hópelyhek betakarják a földet, 

S a tüskés rózsa is egymásba karolva meghajolt, 

Elrejtett egy régi vágyat, ami most megfagyott. 

 

Lépteid nyoma ott maradt a fagyos gyepen, 

Rajta könnyedén haladok feléd éppen, 

Csillagok fénye ragyog a hó tetején, 

S te bámulsz az ég felé annak közepén. 

 

Megéget a boldogság, ha közeledsz felém, 

Az álom se édesebb, mint egy ölelés, 

S a fák is neked lengedeznek ott kedvesem, 

Hangos susogással jelzik, hogy érkezel. 

 

Felszállt a sűrű köd, tiszta lett a tekintély, 

S a fellegek messze viszik már a madarak énekét, 

Hogy nevedet egy jegenyefa tövébe leírtam, 

Ha oda a tél, ott csak jégvirágok nyílnak. 

 

Dénes Géza: Hótlan tél 

 

Szomorú az erdő,  

Nem védi bundája, 

Bús a búzatábla, Nincsen takarója. 

 

Nem remeg a pásztor, 

Nagy subája alatt, 

De nem bánja, ha télen 

Csak keveset havaz. 

 

A gazdaemberek 

Mind arra gondolnak, 

Ha vetésük elfagy, 

Ki mennyit arat. 

 

Ez a fura idő 

Megbosszulja magát, 

Majd a tél legvégén 

Megmujtaja fogát. 

 
 

Varga Erzsébet: Új nap, új kezdet 

 

Újabb napra ébredtünk,  

csodás ez a nap, 

ha a szívünkbe a jóság  

mindig jelen van.  

 

Kint recseg a hó,  

ropog a hideg, de ha a  

szívünkbe ott a jóság,  

akkor az otthonunk meleg.  

 

Előttünk sok lehetőség, alkalom,  

a mi választásunk, hogy  

bezárva vagy szabadon.  

Mit látunk, ha kinézünk 

az ablakon?  

 

Hideg, zord telet vagy  

szép téli álmot?  

Fehér hótakaró  

lepi be a világot?  

 

Vagy türelmetlenül  

várjuk a tavaszt?  

Minden évszak szépsége  

figyelmen kívül marad!  

 

Lehetnék olyan mint a hóvirág,  

aki a hótakaró alól  

kidugja a fejét  

és mosolyogva mondja: 

Jó reggelt világ!  

 

Bajkó Zsigmond: De nem akarom 

 

Szeretném ha úgy éreznél 

Ahogyan érzek érted én, 

Szeretném ha úgy szeretnél, 

Ahogyan szeretlek téged én. 

 

Szeretném ha velem lennél, 

És mindig mellettem ébrednél, 

Szeretném ha angyal lennék, 

Mindig látnálak téged  én. 

 

De nem akarom, hogy velem legyél 

Ha szeretni nem tudsz vagy nem akarsz 

Nem akarom, hogy velem legyél 

Ha más a vágyad az életben. 

 

És nem akarom, hogy fájón ha rájössz, 

Hogy eladtad másnak az életed, 

De félek attól, hogy lelked mélyén 

Sebet okoz majd, valaki más. 
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Csempekályha építés, javítás és pucolás…Víz és lefolyószerelés 

(réz, pvc, ppr….). Külső és belső burkolás. Konditerem 

hölgyeknek, munka és tűzvédelmi eszközök, ruhák kaphatók. 

Gázpalackcsere. Érdeklődni a 0740990165-ös telefonszámon. 

Eladó jó állapotban levő főző csempekályha. 

Érdeklődni lehet az alábbi 

telefonszámon:0748597701 

  

 

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  

0743507482 telefonszámokon 

lehet. 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

 

Eladó régi goblenek, érdeklődni a 0747602088-as számon. 
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